Catherine Dô-Duc

ÉDITION – TRADUCTION – RÉDACTION
9 rue de Marines - 95810 Vallangoujard

 Tél. 01 34 66 57 43 - 06 30 30 91 33


Site web : http://catherine.doduc.free.fr - e-mail : catdoduc@aliceadsl.fr
EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE

Depuis 2005

· Éditrice, puis chef de produits édition à AFNOR Éditions (ouvrages techniques, livres de management, ouvrages à feuillets mobiles) Prise en charge du manuscrit, préparation, correction, révision avec l'auteur, suivi de fabrication... Développement de nouvelles thématiques, création de nouvelles collections, recherche de nouveaux auteurs...
1990-2005 / Free lance

· Suivi éditorial et graphique d’une revue médicale bimestrielle (Cancérologie aujourd’hui, Éditions ESTEM).

· Rédaction, maquette et secrétariat de rédaction pour plusieurs publications municipales de la région parisienne (Ozoir la Ferrière, Noisy le Roi, Rungis, Chambourcy).

· Conception, rédaction et maquette d’une publication professionnelle consacrée aux métiers d’art (pour la société les Frères Nordin).

· Aide à la rédaction, rewriting, correction, révision d’ouvrages pour l’édition (First, Adam Biro, Hachette).

· Traduction de l’anglais au français pour divers éditeurs (France Loisirs, Larousse, Adam Biro, Belfond, Atlas, Le Guide Vert Michelin, les Belles Lettres...)

· Conception et réalisation de sites internet d’entreprises (Pom’alliance, SNBPE, Salon de la Nouvelle Ville).

· Animation de stages d’initiation à internet pour demandeurs d’emploi.

· Formatrice pour divers organismes (CEPAS, Alliance, Acteria): bureautique (Word), PAO (QuarkXpress, Photoshop), création de sites internet (Dreamweaver, Fireworks, Frontpage)

· Chargée de relecture/correction/édition pour certaines collections des éditions Eyrolles  (en tant que salariée vacataire).

JUSQU'EN 1990 : SALARIÉE

ÉDITIONS FIRST



Responsable éditoriale : conception et suivi des projets d’édition (originaux et traductions), recherche d’auteurs et création de nouvelles collections. Coordination des différents intervenants (auteurs, graphistes, illustrateurs…).

interÉditions



Assistante éditoriale, secteurs scientifique et informatique. En relation avec auteurs et traducteurs, validation et révision des traductions d’ouvrages de langue anglaise. 

ÉDITIONS HERMANN


Secrétaire de fabrication et secrétaire d’édition. Gestion  des plannings de fabrication et de la production. Suivi avec les prestataires (imprimeurs, façonniers, illustrateurs...). Coordination de l’élaboration des ouvrages en relation avec les auteurs.

ÉDITIONS ELLIPSES



Secrétaire de direction, puis éditrice : responsable de collections, recherche d’auteurs, coordination d’équipes, suivi de la conception et de la fabrication des ouvrages.

formation INITIALE ET CONTINUE

Licence d’anglais Université Paris XIII 


Première année de l’École du Louvre (histoire de l’art)

Informatique

Maîtrise de Microsoft Word, Microsoft Excel
Maîtrise des principaux logiciels de PAO (QuarkXpress, Photoshop, Illustrator...). 

Bonne connaissance de l’internet (utilisation : navigateurs et courrier) et des logiciels de conception de pages web (Dreamweaver, Fireworks, Frontpage).

Connaissance du langage HTML

Formation continue :

Stage « Les outils du marketing au service de l’édition » (ASFORED 2008)

langues Étrangères

Anglais bilingue (lu, parlé, écrit, traduit)

Espagnol lu, parlé, traduit

INFORMATIONS PERSONNELLES

· Création de sites internet à titre personnel. L’un d’entre eux, réalisé avec un artiste aquarelliste, a reçu un Net d’argent décerné par Wanadoo - France Télécom en 1999 (http://www.ecoledesarts.com).

· Littérature anglaise, musique

· Peinture, histoire de l’art ... 
